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Природно-заповідний фонд Сумської області станом на 1 січня 2021 

року налічував 291 об’єкт, серед яких і парк-пам’ятка садово-паркового 

мистецтва загальнодержавного значення – «Тростянецький». Парками-

пам’ятками садово-паркового мистецтва оголошуються найбільш визначні 

та цінні зразки паркового будівництва з метою охорони їх і використання в 

естетичних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях. Парки-

пам’ятки садово-паркового мистецтва є природоохоронними 

рекреаційними установами. На їх території можуть проводитися наукові 

дослідження. 

Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва «Тростянецький» був 

закладений у 1809 р. на честь 100-річчя з дня перемоги над шведами у 

Полтавській битві. На той час Тростянецьким маєтком володіла 

Олександра Надаржинська – дружина генерал-майора Олексія Корсакова. 

Далі Тростянецьким маєтком володіли нащадки Надаржинських князів 

Голіциних. У 1864 р. в Тростянці у маєтку Голіциних гостював майбутній 

композитор Петро Ілліч Чайковський.  

З 1881 р. протягом 36 років Тростянецьким маєтком володів відомий 

цукрозаводчик Л. Кеніг та його нащадки. За часів їх володіння парк був 

значно упорядкований. На його території всесвітньовідомі лісівники 

починають створювати лісові культури дуба, сосни. Так, у 1884 р. соснові 

посадки в Тростянці були визнані зразковими й відзначені золотою 

медаллю, а в 1886 р. ці культури одержали високу оцінку від учасників VІ 

Всеросійського лісового з’їзду. 

У складі місцевої флори з’явилися нові види деревних рослин: сосна 

чорна, сосна Веймутова, дуб червоний, модрини європейська і сибірська, 

бархат амурський, горіхи грецький, чорний, сірий. 

Після 1917 р. парк перетворився у лабораторію науковців лісової 

справи. Саме тоді була організована Краснотростянецька лісова науково-

дослідна станція. У 1928 р. співробітниками станції закладено 

дендрологічний парк. До кінця 50-х років у ньому вже нараховувалось 

понад 120 видів деревних рослин, які є інтродуцентами для північно-

східної України. У 1962–1964 рр. на території парку на площі 6,0 га 

закладено новий дендропарк, у якому нараховується понад 250 видів 

деревних рослин.  

  


